
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ANKE VAN DERMEERSCH
datum: 1 februari 2023

BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams Subsidieregister  -  Subsidies aan het Vlaams netwerk van ondernemingen 
(VOKA)

Het Vlaams Subsidieregister is een bijzonder interessant initiatief en gebruiksinstrument. 
Helaas is het enkel beschikbaar voor subsidies vanaf 1 januari 2022 en is het archief nog 
beperkt. Dat neemt evenwel niet weg dat het toelaat om financieringsstromen naar 
instellingen in kaart te brengen. Zo stel ik vast dat er in 2022, op basis van de 
beschikbare eerste 3 kwartalen en het archief, belangrijke subsidiestromen waren naar 
de respectieve vzw’s van VOKA.

Naast het toekennen van subsidies voor projecten van VOKA is er ook de bestuurlijke 
mogelijkheid om met VOKA (of anderen) overeenkomsten af te sluiten als 
dienstenopdracht waarop dan de wetgeving overheidsopdrachten van toepassing is.

Hieromtrent volgende vragen, voor de beleidsdomeinen die tot de bevoegdheid van de 
minister behoren.

1. Graag ontving ik een overzicht voor de begrotingsjaren 2020, 2021 en 2022 van de 
subsidies aan VOKA, met vermelding van de specifieke vzw-ontvanger van de 
subsidie, het bedrag en het voorwerp van de subsidie evenals de stand van 
vereffening.

2. Graag vernam ik eveneens, voor dezelfde periode, of er voor de beleidsdomeinen 
van de minister overeenkomsten (dienstenopdrachten) werden gesloten met VOKA 
en zo ja, welke procedure en motivatie van deze procedure daarbij werd gehanteerd, 
voor welk bedrag, voor welk onderwerp, en de looptijd van de overeenkomst.

3. Werden op deze overeenkomst(en) al vereffeningen uitgevoerd en zo ja, voor welke 
bedragen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (152), Hilde Crevits (368), Bart 
Somers (165), Ben Weyts (308), Zuhal Demir (420), Matthias Diependaele (184), Lydia 
Peeters (714), Benjamin Dalle (79), Jo Brouns (351).



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 79 van 1 februari 2023
van ANKE VAN DERMEERSCH

Een gecoördineerd antwoord zal opgeladen worden door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


